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гр. София,  17.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Наталия Ангелова 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и прокурор Моника 
Малинова, като разгледа дело номер 1016 по описа за 2023 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:30 часа се явиха: 

Касатор Т. А. М., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Б., с 

пълномощно по делото. 

Ответникът НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ (СДВР) – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ (ОПП), редовно призован, не 

изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор М. М.. 

По хода на делото 

Адв. Б.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор М.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, с 

оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. Б.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор М.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Б.: Моля да уважите касационната жалба. Първоинстанционният съд съвсем 



формално е разгледал, не е обсъдил и не е дал тежест на събраните писмени и гласни 

доказателства. Не се коментира разликата в часа на твърдяното нарушение, което 

считаме, че е съществен порок, не техническа грешка. Липсва умисъл в извършеното 

деяние, поради което не само, че доверителят ми не може да носи наказателна 

отговорност, поради което е прекратено наказателното производство, но не се носи и 

административна такава. Ако счетете, че е налице маловажност, моля да приложите 

разпоредбата на чл. 28 от ЗАНН. Това моторно превозно средство всъщност 

представлява колело, поради което считам, че не е нужна каквато и да е регистрация. 

Моля да отмените решението на СРС и отмените процесното наказателно 

постановление. Моля да присъдите направените разноски, за което сме представили 

разходите в посочените пълномощни пред СРС и пред настоящия състав.  

Прокурор М.:  Считам, че касационната жалба е неоснователна. Решението на СРС е 

правилно и моля да бъде оставено в сила 

 

Съдът ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:33 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


